

<p>10:00 – 11:00</p>	<p>Сбор Участников. Приобретение полезной литературы. Фотографирование в холле на фоне фирменного плаката, на фоне плаката Авто-Бонус. Знакомство с Лидерами других структур, обмен опытом. Общение с Партнерами своей структуры! <i>Уважаемые Партнеры! На самом деле, форум начинается уже с 10:00, если вы недооцениваете эту часть мероприятия, то вы потеряете многое! Даже пятиминутное общение с другим Лидером, может явиться ключевым моментом или причиной изменения вашей жизни! Используйте эти два часа с большой пользой!</i></p>
<p>11:00 – 11:20</p>	<p>РОЗЫГРЫШ №1 Среди всех присутствующих в зале, по приглашениям.</p> <p>РОЗЫГРЫШ №2 Поездка на отдых для двоих Условие: ЛО >= 8 400 баллов в сумме за июнь, июль, август, сентябрь. Присутствие на Форуме НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО.</p>
<p>11:20 – 14:30</p>	<p>Ваш путь к следующим Рангам Д.Высотков, И.Ротенко Выступления Партнеров, вышедших на Новые Ранги! Реальные истории - реальных людей! Все пути от Спонсора до Платинового Патрона! Школы о том, как закрыть новые ранги, школы от тех, кто только что это сделал! После праздника Годовщины у нас появилось: 183 новых Спонсоров; (87 новых Спонсоров – данные прошлого такого периода); 80 новых Лидеров; (28 новых Лидеров); 37 новых Мастеров; (10 новых Мастеров); 11 новых Ведущих; (5 новых Ведущих); 6 новый Патрон; (1 новый Патрон); 4 новых Золотых Патрона; (2 новых Золотых Патрона); 3 новый Платиновый Патрон. (1 новый Платиновый Патрон). <i>Учиться можно у разных учителей и читать разные книги, но самое результативное – это учиться у тех, кто уже это сделал, а потом, просто пойти сделать тоже самое и получить такой же результат! Это самый простой путь вверх! Путь туда, куда вы хотите попасть!</i></p>
<p>14:30 – 15:00</p>	<p>Перерыв</p>
<p>15:00 – 17:30</p>	<p>Для тех, кто хочет увеличить свою Структуру! Д.Высотков, И.Ротенко Только практика и только от тех, кто действительно постоянно подписывает себе в первую линию новых Партнеров. Такие люди у нас ЕСТЬ! И именно у них нужно учиться! - Откуда берутся новые Партнеры - Как начинать общение - Что говорить, показывать и т.п. - Как предложить начать - Почему люди принимают решение стать партнером - и т.п. <i>Большинство людей в этом Мире, а также некоторые Партнеры нашего проекта, сидят и размышляют о том, что же нужно сделать, что бы жизнь была лучше, что бы структура была больше! Когда, вдруг, к ним приходят озарения, что нужно сделать, они начинают думать о том, как это делать и делать ли это вообще! Потому что они не понимают и не знают работает ли это! Их начинают мучить сомнения – приведут ли эти действия к результату???</i> <i>Сомнения – это самая страшная вещь, которая не дает начать, не дает действовать, не дает возможности раскрыться ЛЮБОМУ человеку! Сомнение порождает СТРАХ! Сомнение пожирает изнутри, сомнение делает жизнь никчемной, сомнение причиняет боль близким людям, которые в это время смотрят на тебя, а ведь они могли бы гордиться тобой! И всему виной - ЛИШЬ СОМНЕНИЕ!</i> Не пропусти ФОРУМ!! – УБЕЙ ВСЕ СОМНЕНИЯ! НЕ ДАЙ ИМ И ЕДИНОГО ШАНСА! Когда ты видишь людей - которые прошли путь, который ты хочешь пройти! Когда ты видишь людей - которые сделали то, что хочешь сделать Ты! Когда ты видишь людей - которые получили результат, который хочешь получить Ты! Когда Ты видишь, что все эти люди похожи на тебя – тогда СОМНЕНИЕ УМИРАЕТ! ПРИЙДИ НА ФОРУМ и УБЕЙ СОМНЕНИЕ!</p>

<p>17:30 – 18:00</p>	<p><u>Основы бизнеса или путь к Успеху от А до Я</u> <i>Ведущая школы - легендарная личность Perfect Organics, первый Чек проекта, имеет лучшую скорость развития бизнеса, пришла в проект позже, чем другие, достигла того, что никто еще не достиг до нее! Бриллиантовый Патрон – Наталия Козупеева.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - С чего начинается наш Бизнес; - Как мы работаем с новичком; - Как и что делаем, что бы у Новичка начала расти структура; - Как мы планируем и какое расписание работы нашей структуры; - Как мы используем акции; - Причины Стабильного роста нашей структуры; - Почему наши результаты по бизнесу лучше, чем у других. <p><i>Господа, как вы думаете, почему результаты Н.Козупеевой отличаются от результатов всех Партнеров проекта? Почему, придя в проект позже многих, она имеет результат самый Лучший? Видимо, она делает что то, что не делают другие, верно? И как же узнать, что она делает и как делает? Единственный путь узнать это – спросить у нее? И как вы думаете, предоставится ли вам шанс когда-то и где-то встретиться с ней и поговорить лично? Да, такое может не произойти никогда! Поэтому, будьте разумны, поймите сколько стоит для вас час ее выступления и на сколько он может изменить вас и вашу Жизнь! <u>Только ФОРУМ изменит твою Жизнь!</u></i></p>
<p>18:00 – 19:30</p>	<p><u>Фундамент, без которого Успех не возможен!</u> <u>То, что делает Вас Хозяином Жизни, ее Властелином и Легендой в Умах Людей!</u></p> <p><u>Ведущий – Дмитрий Высокков, г. Самара</u> <i>Партнер в ранге VICE PRESIDENT, член ELIT CLUBE*, владелец Toyota Land Cruiser 200 по программе АвтоБонус.</i></p> <p><i>Ведущий, Человек с большой Буквы. За всю свою жизнь, в самых тяжелых ситуациях, он неоднократно показывал самый высокий уровень Этики! Люди, которые знают его много лет, доверяют ему, как собственной Матери! А в сложных жизненных ситуациях просят его совета! Несгибаемость этого человека, его Сила Воли, Целеустремленность и самоотверженность восхищают и покоряют сердца тысяч людей. Много раз он падал и поднимался, много раз начинал он с нуля, когда жизнь ставила его перед выбором – деньги или Честь и Достоинство – он всегда выбирал Честь и Достоинство! Человек прошедший через испытание Раком и вышедший из него победителем и здоровым человеком! 25 лет своей Жизни посвятивший себя помощи людям и бизнесу МЛМ, имеющий награды за Благотворительность, являющийся одним из ТОП Лидеров МЛМ России, обладающий колоссальным опытом ведения и развития бизнеса, автор идеи создания проекта Perfect Organics, один из первых ее Партнеров и ее идейный вдохновитель – встречайте, Дмитрий Высокков!</i></p>